
  

Informe sobre la satisfacción 

global de los empleadores sobre 

los títulos de la ETSI. 

(2019-20) 



 

Por favor, indique el 
perfil al que 
pertenece el 
estudiantado 

procedente de la 
Universidad de 

Huelva contratado en 
su empresa (puede 
indicar más de una) 

¿Qué opinión general 
le merece la 

formación académica 
teórica del 

estudiantado de la 
Universidad de 

Huelva? 

¿Qué opinión general 
le merece la 

formación académica 
práctica del 

estudiantado de la 
Universidad de 

Huelva? 

¿Qué opinión general 
le merece las 
habilidades 

instrumentales del 
estudiantado de la 

Universidad de 
Huelva? 

conocimiento de 
idiomas, manejo de 

herramientas 
informáticas, trabajo 

en grupo... 

¿Qué opinión general 
le merece la gestión 

del tiempo y los 
recursos del 

estudiantado de la 
Universidad de 

Huelva? 

¿Qué nivel de 
satisfacción, en 

general, le merece el 
estudiantado de la 

Universidad de 
Huelva? 

Observaciones 

ETSI 4,0 3,0 3,7 3,0 3,7  

Ingeniería 4 3 3 2 3 
Contentos en general con el 

estudiantado, pero poca iniciativa 
en el campo de trabajo. 

Ingeniería 4 3 4 3 4  

Ingeniería 4 3 4 4 4  

SATISFACCIÓN GLOBAL DE LOS EMPLEADORES SOBRE 

LOS TÍTULOS DE LA ETSI  

 


